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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.10.2017 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 02.10.2017 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 1366 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,13 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Г. Х. Е. –уведомен от предходното съдебно заседание,  не 

изпраща представител. Депозира молба, че процесуалният представител  няма 

възможност да се яви в днешното съдебно заседание, моли да се определи друга дата 

за изслушване на вещото лице.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - уведомен от 

предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. З., с  представено 

пълномощно по делото. 

СГП – не изпраща представител. 

юрк. З. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

юрк. З. – представям доказателства компетентност на органа, издал РА и 

доказателства за връчване. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените доказателства за връчване на РА и доказателства по указания 

на съда от предходно съдебно заседание.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените 

доказателства и изрази становище по тях.   

 СЪДЪТ констатира, че разпореждането за допускане на съдебна експертиза с 



указания за депозит е връчено на 02,8,2017г. – към  настоящия момент няма данни за 

внесен депозит. 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНА служебно справка в счетоводството на АССГ за евентуално 

постъпване на сумата, без прилагане на вносен документ.  

ДА СЕ УКАЖЕ на жалбоподателя, че по делото липсва такъв и следва да приложи 

такъв в 7-дневен срок от получаване на съобщението, тъй като ССЧЕ не е  възложена 

предвид липсата на вносен документ. 

ДАВА последна възможност на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на 

съобщението да приложи по делото вносен документ, след което съдът ще определи 

конкретно вещо лице.  

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че в противен случай експертизата  ще бъде 

изключена от доказателствата по делото. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 11,12,2017г. от 13,30 часа, за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,18  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


